



Bosna i Hercegovina  
Federacija Bosne i Hercegovine  
Kanton Sarajevo  
Općina Novi Grad

JAVNA USTANOVA OSNOVNA ŠKOLA "ANEKS"



adresa: Vrbovska bb, tel / fax + 387 33 65 88 83, + 387 33 65 88 81;  
e-mail: osnovnaskolaaneks@gmail.com

## KONKURS

Javna ustanova osnovna škola „Aneks“ poziva sve učenike od I do IX razreda da se prijave na konkurs za literarne radove i prezentacije sa temom „**Branitelji – heroji moje mahale**“. Konkurs će biti otvoren do 09. aprila 2021. godine, nakon čega će Tim za kulturnu i javnu djelatnost škole odabrati 3 najuspješnija literarna rada i 3 najuspješnije prezentacije, koji će biti javno objavljeni i nagrađeni – osim vrijednih poklona, pobjednike u obje kategorije očekuju i novčane nagrade:

1. mjesto – novčana nagrada u iznosu od 100 KM,
2. mjesto – novčana nagrada u iznosu od 70 KM,
3. mjesto – novčana nagrada u iznosu od 50 KM.

Povod za objavljivanje konkursa je **15. april, Dan Armije Republike Bosne i Hercegovine**, a cilj škole jeste da kod svojih učenika i na ovaj način razvija ljubav, poštovanje i osjećaj patriotizma prema jedinoj domovini koju imamo.

Dan Armije RBiH jedan je u nizu važnih datuma kojeg obilježavamo svake godine. Armija RBiH je osnovana 15. aprila 1992. godine u periodu agresije na našu domovinu. Ona je bila u tom mračnom periodu naše historije jedina legitimna vojna snaga na teritoriji BiH, jedina svijetla tačka i nada u bolje sutra za sve nas, građane Bosne i Hercegovine. U njenim redovima bili su, rame uz rame, svi hrabri Bosanci i Hercegovci, bez obzira na vjeroispovijest, istinski heroji koji su hrabro stali u odbranu svoje domovine. Mnogi od njih dali su i svoje živote za slobodu u kojoj mi danas uživamo.

U čast svih branitelja naše domovine – ne dozvolimo da njihova žrtva padne u zaborav!

Sve upute potrebne za rad učenici će dobiti preko razrednika od Tima za kulturnu i javnu djelatnost škole, a radove učenici šalju Timu za kulturnu i javnu djelatnost škole na mail adresu:

**tim.kjd@osaneks.edu.ba**

Rezultati će biti objavljeni 14. aprila 2021. godine.

Sarajevo, 09. 03. 2021.

02-4419/21

Direktor škole:



mr. Omer Begović